

Weitere Informationen

Anfrage vom 19.07.2021 09:55 Uhr

Guten Tag, danke für die Beantwortung der Fragen. Zu Frage 2 möchten wir jedoch unsere Frage noch einmal konkretisieren, wir möchten wissen, wie hoch die durchschnittliche Auslastung in Tonnen je Abholung im Durchschnitt in der Vergangenheit war. Vielen Dank.

Antwort des Auftraggebers vom 20.07.2021 07:50 Uhr

Hallo,
das durchschnittliche Gewicht der Ladung beträgt 16 Tonnen, ist aber abhängig vom eingesetzten Fahrzeug.

Anfrage vom 16.07.2021 11:22 Uhr

Guten Tag, wir haben folgende Fragen:

- 1) Können Schubboden bzw. Walking-Floor-Fahrzeuge für die Abholung eingesetzt werden?
- 2) Wie hoch war die durchschnittliche Auslastung der Abholfahrzeuge in der Vergangenheit?
- 3) Handelt es sich bei der bereitgestellten Altpapiersorte um 1.01.00 oder 1.02.00, es gibt hierzu unterschiedliche Aussagen in den Unterlagen?
- 4) Soll die Abrechnung aller 14 Tage oder (1x) monatlich erfolgen, hierzu gibt es auch unterschiedliche Aussagen?
- 5) Wie hoch ist der aktuelle Mengenanteil der Systembetreiber? Verstehen wir richtig, dass es sich bei den 560 Mg allein um den "Kommunalanteil" handelt?

Vielen Dank vorab für die Beantwortung unserer Fragen.

Freundliche Grüße

Antwort des Auftraggebers vom 19.07.2021 09:26 Uhr

- Guten Tag,
- zu 1) Sie können sowohl mit Schubböden als auch mit Walking-Floor-Fahrzeugen abholen.
- zu2) Die Volumenauslastung beträgt nahezu 100 Prozent.
- zu3)Es handelt sich um 1.02.00.
- zu4) Die Abrechnung hat monatlich zu erfolgen.
- zu5) Der enthaltene Anteil der Systembetreiber beträgt ca. 11,5 %. Ja in ca. 560 Mg sind nur die kommunalen Mengen (haushaltsnahe Entsorgung) enthalten.
-